
 
 
CANZA Czech Australian New Zealand Christmas – benefiční ples 2007 
 
Základní popis 
 
Vánoční ples 2007 se bude konat v sobotu 24 listopadu 2007 v Praze v hotelu Intercontinental.   
Hlavním tématem plesu je seznámit hosty s australskou a novozélandskou kulturou. Společně s 
tímto dopisem Vám zasíláme pro Vaši představu DVD z loňského plesu.  
 
Předběžný program plesu:  
 
18:30 - 19:30:  Slavnostní přípitek s hudbou –didgeridoo playing. 
19:30 - 20:00:  Oficiální přivítání a představení partnerů a sponzorů.    

Aboriginal/Maori hudba a tanec 
20:00 - 22:00:  Začátek večeře. Hudba a magické obíhání stolů. Host z hudební sféry (bude ještě 

potvrzen) 
22;00 - 23:00:  ‘Aussie/Kiwi’ účast při tanci. Aukce a ceny. 
23:00 - 24:00:  Kapela/host zpěvák/ trio. 
24:00 - 02:00:  DJ a tanec. 
(jakmile budou hosté odcházet budou jim předány materiály a brožury sponzorů) 
 
Pivo,  nealkoholické nápoje a večeře jsou zajištěny od hotelu Intercontinental. 
 
Generální sponzorství 
 
Sponzorství plesu je příležitostí pro sponzory pro jejich propagaci při této charitativní akci.  
 
Je také příležitostí pro partnery jak poděkovat oblíbeným zákazníkům, klientům nebo svým 
zaměstnancům. V předešlých letech se plesu účastnili přední australské firmy podnikající v České 
republice zahrnující Village Cinemas, Bovis Lend Lease, Jacobs Creek také ostatní  mezinárodní 
společnosti jako jsou Vodafone, Sony, Coca Cola, Turkish Airlines a místní společnosti jako 
Czech Casinos, AAA and Orco. 
 
Benefity sponzorství zahrnují následující:  

- Stůl pro 10 osob na plesu.  
- Umístění loga a sponzorského statusu v marketingových a obchodních materiálech 

zahrnující také  webovské stránky organizace CANZA (www.canza.cz), 
- Možnost umístění banneru na akci,  
- Distribuce korporátních materiálů na plesu a možnost vytvoření krátké korporátní 

prezentace 
 
 



Benefity vztahující se ke každé úrovni sponzorství popsáno níže: 
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Charitativní sponzorství 
 
Jako vždy budou získané finanční prostředky  poskytnuty dětským charitám v České republice. V 
loňském roce byly získané finanční prostředky předány následujícím nadacím:  
 
 2005 – Nadace Terezy Maxové / Kapka Naděje (330,000kc) 
 2006 – Znojemská nemocnice, nákup 2 inkubátorů (506,000kc) 
 
Tento rok budou navíc hosté požádány, aby přinesly dětskou hračku zabalenou v dárkovém balení, 
kterou umístí pod velkým vánočním stromkem. 
 
Vstupenky budou v letošním roce k prodeji na začátku října. Cena vstupenky je 1900 Kč. Prosíme 
tímto tedy o potvrzení vaší účasti na konci září tak, abychom včas zajistili umístění loga na  všech 
materiálech. 
  
Prosím kontaktujte nás na canza@techlaw.cz. 
 
S pozdravem, 
 
 
 
CANZA  


